Temat: Utrwalenie wiadomości na temat części mowy.

Zaznacz prawidłowe odpowiedzi. Zadań nie trzeba odsyłać.

1. Który wyraz nie jest rzeczownikiem?
a)jazda
b)czerwień
c)czerwienić się
d)czerwiec

2.Wskaż przymiotnik.
a)uczynek
b)uczynny
c)czyn
d)czynić

3.Który zestaw nie zawiera przymiotników?
a)zimno, śnieg, mróz
b)gorący, ciepły, zimny
c)wesoły, radość, cieszyć się
d)dużo, mały, ogromny

4.Wskaż czasownik.
a)podróż
b)podróżnik
c)podróżny
d)podróżował

5.Który zestaw zawiera przymiotnik?
a)głośne miauczenie
b)głośno miauczy
c)puszystość ogonka
d)cztery łapki

6.Który zestaw zawiera przysłówek?
a)wesoła zabawa
b)duża radość
c)początek zabawy
d)śmiał się głośno

7.Który zestaw zawiera dwa rzeczowniki?
a)dwa, koty, uszy
b)mało, nos, wesoły
c)idzie, śpi, ulica
d)duży, zielony, płot
